

---

**Servicii de Elaborare PT+DDE, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "REABILITAREA MODERATA A SCOLII GIMNAZIALE SI A SEDIULUI PRIMARIEI DIN COMUNA CREVENICU, JUDETUL TELEORMAN,,**

I.D.: 88229403

Documente participare:

- FisaDate\_DF1193810.pdf
- DALI Comuna CREVENICU Scoala Primarie documentatie arhinstalatii proiect.pdf
- DALI Comuna CREVENICU Scoala Primarie documentatie certificat de urbanism.pdf.p7s
- Sectiunea formulare scoala com. Crevenicu judetul Teleorman.doc
- Contract achizitie publica com. Crevenicujud. Teleorman .doc
- Caiet de sarcini.pdf.p7s
- DALI Comuna CREVENICU Scoala Primarie DALI parte scrisa.pdf
- DUAE\_CERERE\_243786.xml
- EN1050769.docx
- Clarificare din oficiu Crevenicu.pdf

---

Data publicarii	19.10.23	Coduri CPV	45321000-3 71322000-1 71356200-0
-----------------	----------	------------	----------------------------------

---

Termenul limita pentru depunere:	08.11.23	Pretul estimativ:	1.573.815,99 RON - 1.573.815,99 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

---

---

Descriere: Proiectul are o dublă finalitate. În primul rând, în urma reabilitării termice și a modernizării clădirilor vizate, se vor îmbunătăți condițiile de desfășurare a activității în cadrul instituțiilor, de care vor beneficia utilizatorii. În al doilea rând, beneficiul major, cuantificabil monetar, constă în diminuarea costurilor cu energia termică. În cadrul proiectului se propun lucrări de eficientizare energetică. Astfel, se propun lucrări de decopertare a peretilor exteriori până la caramida și desfacerea solbancurilor din zidarie de la ferestre, desfacerea tamplariei PVC existente și înlocuirea acesteia cu tamplarie PVC cu geam termoizolant tripan pentacameral. Ulterior, se vor executa lucrări de izolare termică a fatadei cu termosistem vată minerală bazaltică 10 cm la nivelul peretilor, vată minerală bazaltică 3cm în jurul golurilor ferestrelor și polistiren extrudat ignifugat 10 cm la nivelul soclului. Se vor efectua lucrări de reparații în jurul golurilor ușilor și ferestrelor și se vor monta glafuri atât la exterior, cât și la interior în dreptul ferestrelor. Se vor aplica tencuieli decorative în 2 culori la nivelul peretilor și soclului. La nivelul planșeului de peste parter se va aplica un sistem termoizolant alcătuit din 20 cm vată minerală bazaltică peste care se va aplica o șapă nearmată de 3 cm. La nivelul învelitorii se propun lucrări pentru desfacere învelitorii existente și pentru astereala deteriorată, dar și a cosurilor de fum. Se va înlocui parțial astereala (cea deteriorată) și se va monta țigla metalică culoarea brun, împreună cu elementele pentru scurgerea apei - opritori zapada, jgheaburi, burlane. Totodată, se vor înlocui paza și sageacul existente. Se vor face lucrări de modificare acces pentru elevi asigurându-se o zonă de șas pentru a reduce pierderile de căldură. Se va realiza o zonă tampun prin crearea unui șas pentru accesul elevilor din curtea interioară. De asemenea se vor executa lucrări conexe aferente organizării de șantier și a procedurilor aferente care au ca scop asigurarea din punct de vedere tehnic și organizatoric a condițiilor necesare pentru:- asigurarea condițiilor adecvate referitoare la respectarea tehnologiei de execuție, precum și a graficului de realizare a lucrărilor de intervenție - realizarea unor lucrări de construcții și a instalațiilor aferente organizării de șantier în condiții de calitate și conformitate cu reglementările în vigoare, cu necesitățile dictate de prevederile proiectului și cu posibilitățile de dotare tehnică ale executantului - asigurarea condițiilor adecvate referitoare la securitatea și sănătatea în muncă, în scopul prevenirii accidentelor și/sau incidentelor pe perioada execuției lucrărilor de organizare a execuției dar și a lucrărilor de construcții și instalații aferente- asigurarea condițiilor adecvate referitoare la paza și siguranța contra incendiilor pe durata executării lucrărilor de construcții și instalații aferente- asigurarea condițiilor adecvate referitoare la protecția mediului înconjurător. Lucrările de organizare de șantier vor fi programate și executate în conformitate cu graficul de execuție al lucrărilor de construcții și instalații, și termenii contractuale asumate, cu respectarea reglementărilor legale în vigoare și în condițiile asigurării bazei tehnico-materiale. Se vor respecta cerințele din D.A.L.I.

---